

## НЕВЕЛЬСКИЕ

## Новости



Четверг, 1 сентября 2011 г.

№ № 123-125 (10353-10355)

1 сентября -  
День знаний

Первое сентября - один из самых долгожданных дней в году, праздник для людей всех поколений. С началом нового учебного года интересная, насыщенная событиями и открытиями жизнь начинается для первоклассников, впервые переступающих порог школы. Для старшеклассников - выпускников предстоящий год станет определяющим в выборе дальнейшего жизненного пути, будущей профессии.

День знаний - это волнение педагогов, встречающих своих воспитанников, переживания родителей, радостные встречи одноклассников и теплые воспоминания всех, кто когда-то учился в школе, техникуме, вузе.

Уважаемые педагоги и родители! Дорогие школьники и студенты! Примите искренние поздравления с Днем знаний и самые добрые пожелания. Пусть новый учебный год будет полон творческих удач, отличных оценок и радости открытий, успехов в покорении вершин знаний и воплощении самых смелых замыслов. С праздником!

В. ПАК,  
мэр Невельского городского округа

УВАЖАЕМЫЕ ШКОЛЬНИКИ, СТУДЕНТЫ,  
ПЕДАГОГИ, ВОСПИТАТЕЛИ, РОДИТЕЛИ!

От всей души поздравляю вас с Днем знаний!

1 сентября - всеми любимый, светлый праздник, когда школьный звонок возвещает о начале нового учебного года. Это знаменательный день, с которого начинается дорога в будущее, в интересную жизнь, наполненную удивительными открытиями, радостью познания, очередного этапа на пути к взрослению и настоящей дружбой!

Этот праздник для всех нас стал символом добрых начинаний, открытий и свершений. Это самый радостный и волнующий день для тех, перед кем впервые откроются двери в Мир знаний. Для юных школьников и студентов начинается год, который подарит новые знания и станет еще одним шагом на увлекательном пути к мечте и раскрытию собственных способностей и талантов. Радостью наполнен этот день и для взрослых, навсегда сохранивших в своих сердцах самые теплые воспоминания о годах учебы.

Образовательные учреждения выполняют задачу огромной государственной важности - готовят вместе с родителями учащихся к жизни, к труду и общественной деятельности, закаляют духовно и физически молодое поколение россиян. От сегодняшних школьников и студентов зависит будущее нашего района и страны в целом.

В этот день каждый из нас с особой теплотой вспоминает своих учителей. Мы благодарны работникам детских дошкольных учреждений, учреждений дополнительного образования, преподавателям школ, гимназий, лицеев, колледжей, училищ, техникумов, университетов и университетов за их непростой, но благородный труд, профессионализм и мудрость.

Желаю всем вам, дорогие ученики, учащиеся, студенты, родители, педагоги и ветераны системы образования, крепкого здоровья, творческого поиска, трудолюбия и взаимного терпения. Пусть новый учебный год будет для вас успешным и благополучным, раскроет перед детьми новые возможности познания, педагогам принесёт удовлетворение от оценки их труда, а родителям - уверенность в будущем своих детей. Неиссякаемых вам сил, настойчивости, оптимизма, радости новых встреч и открытий, успехов в учебе и труде!

И. НАСЫПАЙКО, председатель Собрания  
Невельского городского округа

2 сентября - День окончания  
Второй мировой войны

В год 65-летнего юбилея Победы в Великой Отечественной войне в российском календаре появилась еще одна памятная дата - День окончания Второй мировой войны. 2 сентября 1945 года страны антигитлеровской коалиции приняли безоговорочную капитуляцию милитаристской Японии, тем самым была поставлена финальная точка в самой жестокой, разрушительной и кровопролитной войне.

Эта яркая и героическая страница истории имеет особое значение для нас, жителей островного края. Важным итогом победы над Японией и завершения Второй мировой войны стало возвращение России исконно русских дальневосточных земель - Южного Сахалина и Курильских островов. С этого времени здесь началась новая жизнь - эпоха созидания и мирного труда.

С течением лет не меркнет славный подвиг поколения Победителей. Наш священный долг - сохранять и передавать из поколения в поколение историческую правду о войне, память о живых и павших героях, мужественно защищавших родную землю, о трудовых подвигах соотечественников, строивших мирную жизнь в послевоенные годы.

Уважаемые ветераны войны, участники трудового фронта! Дорогие земляки! От всей души поздравляю вас с праздником. Желаю мирного неба, семейного счастья, благополучия, крепкого здоровья и всего самого доброго!

В. ПАК,  
мэр Невельского городского округа

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НЕВЕЛЬСКОГО  
РАЙОНА! ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ ВЕЛИКОЙ  
ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ! УЧАСТНИКИ  
БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ НА ДАЛЬНЕМ ВОСТОКЕ!

Примите самые искренние и сердечные поздравления в связи с празднованием Дня освобождения Южного Сахалина и Курильских островов.

2 сентября 1945 года в Токио представителями Японии был подписан исторически значимый документ - акт о безоговорочной капитуляции японских милитаристов, предусматривавший разоружение и роспуск японских вооруженных сил, освобождение захваченных территорий. Это ознаменовало завершение Второй мировой войны, самой суровой, разрушительной и кровопролитной в истории. Военная кампания Советской Армии против Японии была завершена успешным решением поставленных стратегических задач. С этой даты для жителей Сахалина и Курильских островов началась эпоха созидания и мирного труда.

В этот день мы выражаем искреннюю благодарность и отдаём дань глубокого уважения нашим дорогим ветеранам, проявившим на полях боевых действий доблесть, мужество и отвагу. Ваш героический подвиг, безграничная любовь и преданность родной земле являются достойным примером для нас и наших детей, воспитывает чувство патриотизма в подрастающих поколениях. Вам наш земной поклон, честь и слава. И вечная память тем, кто положил свою жизнь, защищая дальневосточные рубежи нашей Родины, отстаивая её свободу и независимость.

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, участники боевых действий за освобождение Южного Сахалина и Курильских островов, жители Невельского района! От души желаю вам и вашим семьям долгих спокойных лет жизни под мирным небом, крепкого здоровья, оптимизма, счастья и благополучия!

И. НАСЫПАЙКО, председатель Собрания  
Невельского городского округа

3 сентября - День солидарности  
в борьбе с терроризмом

3 сентября Россия отметит День солидарности в борьбе с терроризмом. Это одна из самых "молодых" памятных дат в истории нашей страны, установленная Федеральным законом "О днях воинской славы России" от 6 июля 2005 года. Ее можно назвать Днем памяти и скорби, напоминающим о трагических событиях в Беслане 1-3 сентября 2004 года, которые потрясли весь мир. Мы не в силах забыть, как счастливый и торжественный День знаний обернулся страшной, безумной драмой, когда в результате захвата боевиками бесланской городской школы № 1 около полутора тысяч человек оказались в заложниках. Более трехсот человек погибли, большинство из них - дети...

Терроризм основывается на насилии и нагнетании страха, с помощью которого преступники воздействуют на массовую психологию людей, пытаются изменить общественные настроения, демонстрируют свою силу и готовность идти до конца для достижения своей цели, не принимая существующий порядок вещей. Волна террора охватила самые разные страны: катастрофа 11 сентября 2001 года в США, взрывы поездов в Мадриде, теракты в лондонской подземке, "Талибан" в Афганистане... Напрямую столкнулась с этим злом и Россия в своей новейшей истории - захват школы в Беслане, больницы в Буденновске, театрального центра на Дубровке, взрывы домов в Буйнакске, Волгодонске, Москве, теракты в Тушино и столичном метро, атаки террористов в Чеченской республике...

Страна скорбит по погибшим. И все наше общество должно понять, четко усвоить, что противостоять врагу можно только всем вместе, объединив свои силы с силами государства. И не только путем решительного противостояния уже существующему терроризму. Важно предупреждать возникновение этого зла. Начиная с пеленок, необходимо воспитывать культуру взаимоотношений, терпимости, взаимоуважения, не позволять развиваться в душах наших детей росткам равнодушия, червоточинам ненависти и гордыни.

3 сентября Россия отдаёт дань памяти погибшим в необъявленной войне - невинным жертвам терроризма и сотрудникам правоохранительных органов, погибшим при выполнении служебного долга. Мы помним, скорбим и искренне верим в победу в борьбе с мировым злом.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НЕВЕЛЬСКОГО  
РАЙОНА!

В День солидарности в борьбе с терроризмом мы вспоминаем трагические сентябрьские события в Беслане, когда террористической группировкой была захвачена школа, и погибли ни в чем не повинные люди. Горе родителей, потерявших своих детей, тяжелой болью отзывалось в сердцах и душах жителей не только России, но и других стран мира. Это страшное преступление против мирного населения, против самой жизни, не может иметь оправдания и прощения.

Мы живем в мирное время. Но трагедия Беслана - жестокий урок, заставляющий народы России и все мировое сообщество объединяться в борьбе против терроризма и экстремизма, которые не имеют ни национальной, ни религиозной принадлежности. От каждого из нас зависит спокойствие и безопасность наших родных и близких, наших земляков, соотечественников. Мы обязаны быть сплоченными и неравнодушными, всеми силами стараться сохранять наш хрупкий мир, взаимоуважение и терпимость между народами, между представителями разных культур и религиозных конфессий. Особенно важны совместные усилия органов власти и институтов гражданского общества, основанные на осознании ответственности за настоящее и будущее нашей страны и всего мира. В единстве наших взглядов, в нашей солидарности - залог успешного противостояния террористической угрозе, безжалостным преступлениям, уносящим человеческие жизни.

В. ПАК,  
мэр Невельского городского округа